

全球海选出的幸运儿

新人娜然在《封神第一部》片场
跟前辈们学演技



曾是周杰伦MV女主角

高挑的模特身材，标准的瓜子脸，明眸善睐，顾盼生辉……跟片中妖娆魅惑的苏妲己不同，坐在记者面前的娜然有着邻家女孩的爽朗个性，一点也不高冷。她告诉记者，自己还只有四五岁的时候，就喜欢上看电影，一到暑假，每天都要看两三部，后来越看越多。她喜欢各种类型的电影，慢慢地，她的演员梦也开始在心中萌发，“但那时候觉得这个梦太遥远，只敢在心中想想而已”。

娜然后来做起业余模特，很快在圈内小有名气。她第一次被观众认识，是2016年在周杰伦的音乐MV《告白气球》中担任女主角。虽然是新人，但凭借靓丽的外表和清纯的气质，让很多观众记住了她。这次《封神第一部》公布了演员名单后，很多网友才恍然大悟：原来多年前《告白气球》MV中的漂亮女孩就是她啊！

当时，MV的拍摄并不复杂，“一天时间就拍完了。”跟后来拍《封神第一部》相比，那次表演对娜然来说算是小试锋芒。

一万四千人中 选出“苏妲己”

六年前，娜然在网上看到了乌尔善导演海选《封神第一部》演员的消息。她跟朋友商量，朋友认为这个项目非常值得去，于是她就报了名。

乌尔善告诉记者，他不想把《封神三部曲》的演员人选仅仅局限在国内，他更

由乌尔善执导的神话电影《封神第一部》7月20日全国公映，早在影片开拍的消息公布时，谁在片中扮演苏妲己就成为了网友们热议的话题。直到影片公映前几天，答案才揭晓，原来新人演员娜然成为了幸运儿。日前，娜然接受记者的专访，分享了自己参与这部巨制拍摄的幕后故事。她说，《封神第一部》让自己的“演员梦”梦想成真，“我最想做的就是给观众塑造一个全新的苏妲己”。

希望在全世界范围内寻找优秀的演员合作，一起来完成这部大作。为了找到合适的演员，剧组有八组人马在世界范围内找人。最开始报名参与面试的人达14000多人，娜然就是其中一个。

“我经过了三轮筛选，又经过了六个月的训练，最终拿到了这个角色。”娜然笑道。

在乌尔善看来，娜然能最后拿到这个角色，除了符合苏妲己的要求外，不服输的拼劲和坚持的精神也是最打动他的地方，“你想想，一个年轻女演员，有六年时间都耗在剧组，一路坚持下来，这太不容易了。”

在六个月的训练中，娜然从零开始学习舞蹈，学习弹古琴，还要学习格斗。对她来说，最难的是舞蹈部分。在《封神第一部》中，有一场苏妲己在商王殷寿（费翔饰）面前独舞的片段。殷寿亲自打鼓，伯邑考在旁边吹簫。看似热闹，却隐含着波涛汹涌的生死搏杀。拍摄这场戏，娜然需要戴上长到脚趾的发套，稍不留神头发就会缠住腿。为了跳好这段舞蹈，她练了一年的时间，丝毫不敢懈怠。“但这场戏在片中出现的画面也就几秒钟。”

在电影开拍前，乌尔善要求娜然能熟练地模仿狐狸的各种动作。为此，娜然上网寻找各种狐狸的视频，潜心观察狐狸的动作。她还拉着同事一起，模仿两只狐狸交流、吵架的姿态，然后把视频发给导演看。

喜欢在一旁 看李雪健演戏

作为新人演员，第一次拍电影紧张是难免的，娜然也不例外。尤其是面对费翔和袁泉这样的实力派演员时，压力可想而知。好在两位前辈都对娜然照顾有加，让她轻松了不少。

“费翔老师非常温柔。”娜然笑道，“他会找各种办法，尽量让我放松下来。他不仅教我一些表演上的经验，还把一些生活经验分享给我。”

袁泉在片中扮演姜王后，是殷寿的结

发妻子。“我是袁泉老师的粉丝。”娜然毫不掩饰自己对袁泉的欣赏，对她的演技和台词功力更是佩服。片中有一场姜王后跟苏妲己在酒池里夺刀拼命的戏，最后血染酒池。为了演好这场戏，娜然准备了将近一个月。对她来说，最难的莫过于台词。这场戏虽然台词量不多，但每句台词都暗藏杀机。尤其是姜王后走进酒池中，慢慢走到苏妲己的面前时，两个女人之间的一番对话，句句如刀，“苏妲己说的每一句台词，都是她的内心独白，都要置姜王后于死地，但她又不能站在远处的殷寿听到，这样就会刺激到他，而观众却能听得明明白白，因此在分寸感的拿捏上很微妙。”

李雪健在片中饰演姬昌。娜然虽然跟他没有对手戏，但有空的时候，她喜欢在边上看着李雪健演戏。有一次，她看完李雪健的表演后，问乌尔善，“剧本中是不是这样写的？”乌尔善回答：“没有，是他自己发挥的。”这给娜然留下了深刻的印象，原来好演员是要有想象力和创造性的。

“《封神三部曲》让我成为了一名演员。”娜然很感恩能够有机会参与这个三部曲巨制的演出。最近这段时间，她在上表演课，想不断提升自己的演技。她接触了武术，练习拳击，还学会了骑摩托车。她也有电影新作正在制作中，“未来我希望自己能够更好地磨练演技，继续给观众献上更多更精彩的角色。”据京报网



《雪豹和她的朋友们》 口碑先声夺人



继在上海国际电影节收获炸裂口碑之后，电影《雪豹和她的朋友们》7月22日在北京、上海、广州等全国8座城市的十家影院开启超前点映，让来自高原的宝藏“动物天团”与热爱大自然的网友们提前在大银幕亲密接触。影片将于8月4日正式上映。

影片透过牧民摄影师的视角，拍出了自然界最原始、最本真、最野性的力量，带给观众最强烈的情感震撼。映后，现场观众纷纷分享观看《雪豹和她的朋友们》的感受，口碑持续出圈。

一名长期关注野生动物题材影片的观众表示，在《雪豹和她的朋友们》的镜头中，看到了不同于其他作品的思辨性，对自然保护的话题有了更深层次的思考。一位带着孩子前来观影的妈妈透露自己最喜欢“藏狐一家”，“高原显眼包”一家的良好家庭氛围，给了她心灵的慰藉。一位关注《雪豹和她的朋友们》已久的女性观众则表示，片名中的“她”字意味深长，“动物与人类是平等的，这也是电影想要表达的内涵”。

媒体也给予《雪豹和她的朋友们》高度评价。《人民日报》发文称赞这是“中国人自己的雪豹电影”，这些属于中国雪域高原生灵的珍贵影像，“不仅是摄影师的超燃故事，更是一幅人与自然和谐相处的绝美风景”。

“这是一个充满灵性的故事。”央视网这样形容电影《雪豹和她的朋友们》，“镜头是平等的，节奏是温和的，心思是纯粹的，在流行文化纷繁嘈杂的当下，这样的创作定力更显珍贵。”

据金羊网

■广告

馨万家养老中心
魏都新城养老部
绿州西城养老部
烟台龙口旅居养老
海南旅居养老基地
电话：13903528495 贾先生

古井贡酒 年份原浆
经销地址：大同市平城区铂蓝郡商辅A122号
订酒热线：0352-2299999、18835255555
我和朋友有个约会 古20为胜利干杯

便民信息 5105678 2023122
大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承接《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务。请广大市民谨防上当受骗。
大同和平医院体检中心开展职业健康、入职、从业人员体检。承接个人、单位团体、厂矿、食品、药品等健康证。提供预约外上出门体检服务。地址：大同市云中南路幸福家园商辅B4座 0352-5393120

防水 大同市开发区亚明防水工程有限公司承接各种：防水、堵漏、防腐、彩钢、保温房屋建筑工程、土建维修、装饰装修工程。电话：13068090158、13509785296

特价售房 现有卖城名都6号楼91.60平米，15号楼，80.20平米两套新房急售，价格面议。联系电话：18803521868

看皮肤到陈一堂 免费试用
为帮助皮肤病患者尽早摆脱痛苦，现征集100名皮肤病患者免费试用，有**皮炎、湿疹、皮肤顽癣、荨麻疹、痤疮青春痘、皮肤过敏、瘙痒症**等可报名。不对症，不见效，不减轻，**不收费，机会难得，名额有限。**
电话：7963735 18503525911
地址：大同市体育馆对面平康里陈一堂肤康馆

出售 E家公寓精装房，50平、68平各一套，三中十四校学区，即买即住。联系电话 18635299628